

KidScents® MightyZyme

Cantitatea produsului: 90 de tablete masticabile/54 g

Articol nr. 325908

Menține energia micuților tăi cu ajutorul suplimentului alimentar MightyZyme, sub formă de tablete masticabile. Pentru copiii cu vârsta de peste 6 ani, a se lua 1 tabletă de 3 ori pe zi, înainte de mese. Pentru copiii cu vârsta între 2 și 6 ani, se recomandă mestecarea unei jumătăți de tablete, care, dacă este necesar, se poate pisa într-un piure sau într-un iurt. Conține pudră de morcovi, puțină mentă de grădină și are o aromă de fructe de pădure, pentru un răsfăț delicios.



Beneficii și caracteristici

- Sub formă de tabletă masticabilă, pentru a fi ușor de administrat copiilor.
- Cu un gust puternic de fructe de pădure, ideală pentru a fi luată înainte de mese.
- Netestat pe animale și compatibil cu dietele vegetariene.

Ingrediente

Îndulcitor: sorbitol, dextrate (dextroză, oligozaharide), culoare: carbonat de calciu, agent de legare: celuloză microcristalină, aromă naturală de fructe de pădure, lipază, pulbere din frunze de lucernă (*Medicago sativa*), agenți antiaglomeranți: stearat de magneziu și dioxid de siliciu, acid gras: acid stearic, pulbere din suc de mere (*Malus pumila*), amilază, protează 4.5, extract de ananas, pulbere de morcovi (*Daucus carota sativa*), peptidază, fitază, protează 6.0, protează 3.0, pulbere de ulei din părțile aeriene ale mentei de grădină (*Mentha piperita*)*, îndulcitor: glicozide derivate din steviol, celulază.

*Ulei esențial premium.

Instrucțiuni

Pentru copiii cu vârsta de peste 6 ani: a se lua 1 tabletă de 3 ori pe zi, înainte de masă sau în timpul mesei. Pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 2 și 6 ani: o jumătate de tabletă (dacă este necesar, se poate pisa într-un piure sau într-un iurt).

Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Dacă ești însărcinată, alăptezi, iei medicamente sau ai o afecțiune medicală, consultă un cadru medical înainte de folosirea acestui produs.

Suplimentele alimentare nu sunt un substitut pentru o dietă variată și trebuie consumate ca parte a unei diete echilibrate și a unui stil de viață sănătos. A nu se depăși doza zilnică recomandată.